

坚持知行合一 主动担当作为

□ 人民日报评论员

干部敢于担当作为,既是政治品格,也是从政本分。

“要牢记空谈误国、实干兴邦的道理,坚持知行合一、真抓实干,做实干家。”在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上,习近平总书记突出强调了在摸爬滚打中增长才干、在层层历练中积累经验对于干部成长的重要性,勉励广大干部特别是年轻干部要在知行合一中主动担当作为,做起而行之的行动者、不做坐而论道的清谈客,当攻坚克难的奋斗者、不当怕见风雨的泥菩萨。习近平总书记的一席话,为干部正心修身树立了重要准则,为干事创业指明了行动方向。

知者行之始,行者知之成。面对十分复杂的国内外环境,肩负繁重的执政使命,我们要加强理论学习,紧密结合新时代新实践,紧密结合思想和工作实际,多思多想、学深悟透,真正弄清楚创新理论的源泉是什么、实践基础是什么、战略考量是什么。我们强调武装头脑、指导实践、推动工作,落

脚点应该在指导实践、推动工作;学懂弄通做实,落脚点在做实。创新理论学习得怎么样,掌握得如何,要在实践中接受检验,在担当作为中得到体现。

在知行合一中主动担当作为,就要真抓实干、做实干家。广大干部要面对大是大非敢于亮剑,面对矛盾敢于迎难而上,面对危机敢于挺身而出,面对失误敢于承担责任,面对歪风邪气敢于坚决斗争,做疾风劲草、当烈火真金。人须在事上磨,方立得住。习近平总书记曾多次举战国赵括纸上谈兵、两晋学士虚谈废务的例子,就是警示领导干部要加强实践锻炼、真刀真枪打拼。干部成长无捷径可走,经风雨、见世面才能壮筋骨、长才干。在一个岗位工作,千万不能心浮气躁,要稳得住、沉得下,学真本领,练真功夫,把火热的实践作为最好的课堂,当几回“热锅上的蚂蚁”,在难事急事的经历中经受摔打。

在知行合一中主动担当作为,就要敢于负责、勇于担当。能否敢于负责、勇于担当,最能看出一个干部的党性和作风。统筹推进“五位一体”总体

布局、协调推进“四个全面”战略布局,贯彻落实新发展理念,打好三大攻坚战,做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定工作,等等,都需要担当,都需要发扬斗争精神、提高斗争本领。实践告诉我们,有多大担当才能干多大事业,尽多大责任才会有多大成就。为官避事平生耻,越是艰险越向前,要用知重负重、攻坚克难的实际行动,诠释对党的忠诚、对人民的赤诚。

中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。新时代需要干部奋斗,需要干部主动担当作为。加强政治训练、党性锻炼,加强马克思主义理论武装,做到既有宽肩膀,又有铁肩膀,既政治过硬,又本领高强,广大干部就一定能够不辱使命、不负重托,我们就一定能建设一支忠实贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、全心全意为人民服务,适应新使命新任务新要求、经得起风浪考验,数量充足、充满活力的高素质专业化年轻干部队伍。

(据《人民日报》)



树政绩的根本目的是为人民谋利益

(2004年3月3日)

能否坚持求真务实,为人民群众真心诚意办实事,坚持不懈做好事,尽心竭力解难事,与领导干部的政绩观、发展观是否正确、是否科学有密切关系。

对领导干部来说,为一方经济社会发展,为一方百姓造福,应该有政绩,也必须追求政绩。共产党人的政绩,就是做得人心、暖人心、稳人心的事,就是解决群众最关心、最迫切需要解决的问题,就是全面建设小康社会,促进人的全面发展。树政绩的根本途径是将人民群众的眼前利益和长远利益结合起来,尊重客观规律,按客观规律办事,脚踏实地地工作;树政绩的根本目的是为人民谋利益。一个干部树政绩如果是为了给自己留名,替自己立碑,为自己邀官,这样的干部就根本做不到求真务实,根本不可能对群众负责,根本不可能专心致志抓落实。当然,政绩观与发展观紧密相关。科学的发展观引导正确的政绩观,正确的政绩观实践科学的发展观。一定要坚持以人为本,树立科学的发展观、正确的政绩观和群众观,努力在为民众真情、谋利出实招中,把“立党为公、执政为民”的本质要求落到实处。

热点时评

旋风掀翻充气城堡

新闻:5月2日,河北省保定市一广场附近突发旋风,将广场内一充气城堡掀翻。事故造成2名儿童死亡,7人受伤。事故发生后,当地公安机关将3名涉事人员控制。

评论:大风突袭,确为客观因素。但近年来充气城堡动辄变成“夺命城堡”,其安全问题不容忽视。监管部门应有所作为,对不符合标准的坚决打击取缔。

格聂之眼遭碾压

新闻:五一期间,一车队旅途中驾车碾压了四川格聂神山的重要景点格聂之眼,造成植被破坏,植被恢复需10年以上。景区管理人员很气愤,称此前已反复向车队强调景区相关规定。

评论:在呼吁大众文明出游、追究涉事车队责任的同时,相关景区也应做出相应的思考,及时拿出有效的防范管制措施。毕竟,不注重事前的风险防控,只在事后惋惜谴责,显然于事无补。

“剥虾师”引发关注

新闻:面对即将来临的“嗝”小龙虾旺季,近日,一则“剥虾师”的招聘启事引发关注。剥虾师、陪跑师、遛狗师……随着互联网服务行业种类的细分化,越来越多的新兴职业进入人们视线。

评论:新兴职业不断涌现,说明市场对人们需求的研究更加精细,应对也更加迅速。相关法律法规需与时俱进,监管部门、平台、企业等也需要各负其责,保障新兴职业人的利益,使新兴职业规范健康发展。

微信取消“漂流瓶”

新闻:近日,微信7.0.4的iOS版本上线,用户已看不到“漂流瓶”功能。此前有媒体报道,一些不法分子利用微信“漂流瓶”功能,传播色情内容,非法收取费用。

评论:事实上,微信下线漂流瓶,并不意味着该平台就彻底没了传播色情信息的可能,毕竟“摇一摇”“附近的人”也有“危机四伏”。平台需肩负起过滤之责,对污染网络空间的行为“零容忍”,切实守护用户阅读体验。

打造中国品牌莫忘擦亮老字号

□ 周东飞

今年的5月10日是第三个“中国品牌日”。“中国品牌日”的设置,标志着中国自主品牌建设已经上升到国家战略的高度,是“促进中国产品向中国品牌转变”所迈出的坚实脚步。如何更好地打造中国品牌?其中很重要的一条就是要擦亮老字号。

很多人认为,品牌是一个舶来的现代概念,是中国传统文化中所没有的东西。比方说,很长时间内,中国对外出口加工贸易的一个显著特征就是“价格便宜,没有品牌”。但是,因此否认中国经济和文化中从来没有过品牌意识,并不客观。说到自行车,大家会想起“凤凰”;说到运动鞋,人们会提及“回力”;说到烤鸭,估计谁都不会忘掉“全聚德”……这些老字号,就是久经考验的中国式品牌。

中国老字号的生存现状是,活着的占十分之一,活得不错的占百分之一,真正如鱼得水的还不到千分之一。一方面,老字号对于打造中国品牌的重要意义自不待言;一方面,老字号们的生存经营现状却难言乐观。

老字号们的招牌有些黯淡,其背后的原

因一是历史上存在发展的断层期,岁月的烟尘蒙蔽了人们重新发现老字号的眼睛;二是代相因的传统体制机制,阻碍了老字号在市场经济环境中的腾挪转移;三是理念和技术的滞后,制约了老字号在移动互联网时代拓展渠道资源和升级营销手段。

针对上述问题,一些地方正在积极行动起来。比如,武汉实施老字号振兴工程,特别要求加强老字号起源店的原址保护,不得盲目拆除与迁建,从而唤起民众对老字号的记忆。上海推出了“老字号新电商计划”,未来3年,拼多多将投入100亿元营销资源和15亿元定向现金补贴,助力100家上海老字号企业扩大市场份额,推动更多品牌重回一线品牌阵列。

互联网时代,地方政府积极努力、企业不断探索——这既是复兴老品牌的机遇,也是凝聚和彰显中国品牌力量的机遇。老字号是中国品牌的优质存量资产,用好用活这部分存量资产,中国自主品牌建设国家战略的实施,无疑将事半功倍。(据《中国青年报》)



“竞赛”

父母在微信朋友圈转发孩子风采展示或才艺比赛的投票链接拉票,早已成为朋友圈“一景”。近日有媒体调查发现,为鼓励“刷票”,不少投票平台推出了价值不菲的“礼物套餐”,尽管有些抵触和尴尬,但想到可以给孩子争个名次作为鼓励,家长们不惜花上千元买礼物来“刷票”。(琚理)

创新党员管理增强党建活力

2018年德城区青年干部培训班第2期第7组



组长: 高东涛
组员: 王岳玮 井湛 姬忠伟 刘琳 唐林 曲婷婷 蒙荣 刘亮
执笔人: 郑钊 裴秀丽
指导教师: 马修芬

近年来,随着社会深刻变革,我区城市社区党员队伍出现党员队伍规模扩大、老龄趋势明显、多元趋势突出等新情况,需通过创新管理,进一步发挥党员模范带头作用,增强党建活力。

创新形式,强化教育,努力提高党员综合素质。一是创新教育形式,探索开展“全媒体”党员教育。大力开展德城党员教育云平台建设,可通过手机、电视、互联网,搭建全天候的“党员教育之家”,把规定时间、地点的“集中学”,变成因人而异的“随时学”。学习西安网红城市宣

传经验,利用新兴短视频APP等软件,打造党建特色品牌,宣传正能量,让党组织活跃在党员身边。二是创新教育内容,探索实施“板块教学”,把“要我学”变成“我想学”。根据当前城市社区党员需求,划分基本理论板块、党建业务板块、形势政策板块、现场教学板块、主题研讨板块,开展有针对性的教学。三是研究教育对象,探索“分类”教育方式。摸清党员需求,对城市社区党员的年龄大小、文化水平、职业类别、空闲时间等进行全面摸底分析,分类进行培训教育,增强针对性,扩大覆盖面。

建立机制,落实资金,切实推进党员关怀激励长效化。一是建立常态化走访慰问制度。通过定期走访和适时走访等方式,切实拉近党组织与党员的关系。二是关爱困难党员。党组织要对各

类困难党员情况进行全面调查了解,以老党员、离退休干部、生活困难党员为重点,建立困难党员台账,并根据实际情况适时更新。以行政支持为主,上级党组织支持和党员捐款等方式筹集党内关怀基金,专门用于补助困难党员家庭等党内关怀工作。三是建立表彰奖励长效机制。区、镇街两级每年“七一”开展“优秀党务工作者”“优秀共产党员”等评选表彰活动,宣传各级基层党组织和党员干部的先进事迹,营造良好舆论氛围。

全面过硬,疏通出口,有效提升党员队伍管理力度。一是严格规范党内生活。各组织要认真落实“三会一课”、党员活动日、党费缴纳等有关规定,不断完善流动党员管理、党员公开承诺等制度,真正将基层党组织党内生活经常起来、严肃起来、认真起来,通过有效的制度规范党员行为、促进作风转变。二是激励党员作用发挥。针对不同类型的党员进行分类指导,由党员自愿提出或党组织“设岗定责”,积极引导党员有效发挥作用。三是加大不合格党员处置力度。对经常不履行党员义务的党员进行转化教育,限期改正,未能限期改正的按规定劝退除名。同时,对违反党纪的党员依纪严肃处理,维护党的肌体健康。

华联商厦 品质实惠 满意华联

全国商业服务业顾客满意企业

地址:山东省德州市东风中路1537号 服务热线:2693805

<p>三楼女装</p> <ul style="list-style-type: none"> ● lagogo 全场货品低至99元,指定商品3折 ● 浪之醉母亲节特惠款199元,购物加会员送精美礼品一份 	<p>五楼鞋品</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 金泰利健步鞋,满一百元赠T恤一件 ● 老爷爷、迪兰朵丽特卖会,低至99元 ● 乾润祥老年健步鞋89元起,两双139元赠洗衣液一桶
<p>四楼男装</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 阿基米德特卖会全场低至39元 ● 法欧雷尼男装新款4.5折优惠 ● 迪斯科顿男装新款4.9折,特价半袖79元起 ● 英菲鹿男装新款折后再打9.5折 	<p>五楼运动</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 安踏精选商品5折,夏季新款两件8.8折 ● 托尼沃克新款6折,短袖29元起 ● 特步全场39元起,运动鞋69元起

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

扶老 助残 救孤 济困

德州福彩中奖情况 (2019.4.30-5.6)

- 双色球二等奖1注,单注奖金85197元
- 3D一等奖169注 ● 群英会万元大奖6注

德州彩友合买双色球收获二等奖

日前,中国福利彩票双色球二等奖又花开德州,德州禹城多名彩友联合采用自选胆拖投注方式,喜中双色球二等奖1注,斩获奖金69165元。

其中一位中奖者是被彩友戏称为“德州神三”的投注站站长尚先生。这次中奖就是尚站长组织多位彩友一起购买的,共55份,税后每份可分得1130元。尚站长坦言,这已经是其站内第二次合

买中大奖了,早在几年前,他的投注站中就出过合买的双色球二等奖69782元。对于这次中奖,尚站长并不意外。多年来,其站内大大小小的奖也中出不少。“每期开奖前一天,我都会把选好的号码写在宣传栏里,供彩友选择。”尚站长说,合买最大的好处就是人均花费少,中奖概率大,不少彩友对他比较信任,都会选择与他一起合买。

扫描二维码获取更多福彩资讯